

MARTES, 26 DE FEBRERO DE 2013 - BOC NÚM. 39

## AYUNTAMIENTO DE CAMARGO

**CVE-2013-2602** *Corrección de errores al anuncio publicado en el BOC número 31, de 14 de febrero de 2013, sobre fecha de celebración del primer ejercicio del procedimiento selectivo, mediante el sistema de oposición libre, de cinco plazas de la Policía.*

Vista la publicación en el BOC nº 31 de 14 de febrero de 2013 la lista definitiva de admitidos, la composición del tribunal calificador y la fecha de celebración del primer ejercicio del procedimiento selectivo para cubrir en propiedad, mediante el sistema de oposición libre, de cinco plazas de policía local vacantes en la plantilla de funcionarios del Ayuntamiento de Camargo.

Advertido error material de conformidad con lo previsto en el artículo 105.2 de la Ley 30/1992 de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, se procede a efectuar la oportuna rectificación de errores:

En el punto TERCERO,

Donde dice:

"Se acuerda fijar como fecha para la realización del primer ejercicio el día 1 de marzo de 20013 a las 11:00 horas en el Centro Cultural La Vidriera sito en Avda. Cantabria s/n, Maliaño"

Debe decir:

"Se acuerda fijar como fecha para la realización del primer ejercicio el día 22 de marzo de 2013 a las 11:00 horas en el Centro Cultural La Vidriera sito en Avda. Cantabria s/n, Maliaño"  
Lo manda y firma el Alcalde, cúmplase.

Camargo, 14 de febrero de 2013.

El alcalde,

Diego Movellán Lombilla.

El secretario,

José Luis de Vicente González.

2013/2602

CVE-2013-2602